

CITES se u okviru Evropske unije sprovodi kroz sledeće uredbe:

- **Uredba Savjeta (EZ) br.338/97 od decembra 1996.godine o zaštiti vrsta divlje faune i flore i regulisanju trgovine istima.**

Ovo je osnovna uredba EU,koja reguliše uvoz,izvoz i ponovni izvoz,kao i trgovinu i promet unutar EU, vrsta koje se nalaze na njena četiri Dodatka (A,B,C i D),određuje procedure i potrebnu dokumentaciju za trgovinu i reguliše promet živih primjeraka.Uredba Savjeta 338/97, propisuje osnov za sankcionisanje prekršaja i pruža Evropskoj komisiji mogućnost da zabrani uvoz određenih vrsta u EU.Kad god se vrše izmjene u Dodatcima Uredbe Savjeta 338/97, to se čini putem amandmana na Uredbu.

- **Uredba Komisije (EZ) br.865/2006 o detaljnim pravilima za sprovođenje Uredbe Savjeta 338/97.**

Ova uredba propisuje detaljna pravila za sprovođenje Uredbe Savjeta br.338/97 i bavi se praktičnom ovog akta.Njom je propisan standardizovan format za dozvole,potvrde,obavještenja i druga dokumenta, kao i pravila za izdavanje ovih dokumenata, njihovo korišćenje i važenje.Dodatne pojedinosti koje su regulisane ovom uredbom uključuju odredbe za životinje rođene i uzgojene u zarobljeništvu,vještački razmnožene biljke,lične i kućne stvari i obilježavanje određenih primjeraka.

- **Uredba Komisije(EZ) br. 359/2009 od 30.aprila 2009. o zabrani uvoza određenih divlje faune i flore u Uniju.**

Ovim aktom je propisan spisak vrsta čiji je uvoz u EU zabranjen.

- **Preporuka Komisije br. 2007/425 kojom se određuju mjere za sprovođenje Uredbe Savjeta 338/97**

podrazumijeva donošenje nacionalnih akcionih planova za sprovođenje Konvencije, korišćenje analize rizika za razotkrivanje ilegalne trgovine i uspostavljanje efikasnih mjera za sankcionisanje. Preporuke se takođe odnose na podizanje javne svijesti o negativnom uticaju ilegalne trgovine zaštićenim vrstama i o potrebi unapređivanja saradnje i razmjene podataka unutar EU, kao i sa drugim i relevantnim međunarodnim organizacijama (npr.Interpol i Svjetska carinska organizacija).

**Dodaci A,B,C i D Uredbe 338/97 Evropske unije**

**Dodatak A** – sve vrste iz CITES dodatka I (osim vrsta za koje je EU tražila izuzeće)

-Određene vrste iz CITES dodatka II i III za koje je EU usvojila strože mjere kontrole

-Neke vrste koje se ne nalaze u CITES Dodacima,ali su zaštićene u EU

**Dodatak B**- sve vrste iz CITES dodatka II (osim vrsta za koje je EU tražila izuzeće)

-Određene vrste iz CITES dodatka III za koje je EU usvojila strože mjere kontrole

-Neke vrste koje se ne nalaze u CITES Dodacima,ali su zaštićene u EU

**Dodatak C**- sve vrste iz CITES dodatka III,izuzev onih uvrštenih u Dodatke A ili B Uredbe 338/97

**Dodatak D**-vrste koje se nalaze na CITES dodacima, ali se zbog pritiska na određene populacije kontroliše prekogranični promet u EU